
    

 

 

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ   12-16  Ιουλίου!!!!  
                         4ήμερες στο Μαγευτικό Πόρτο Χέλι  

ΠΟΡΟ  – ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ – ΥΔΡΑ -ΣΠΕΤΣΕΣ – ΛΟΥΤΡΑ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ – 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ – ΕΠΙΔΑΥΡΟ – ΚΕΦΑΛΑΡΙ ΑΡΓΟΥΣ 

    

                                            

Αναλυτικό Πρόγραμμα  
 

1η μέρα Παρασκευή 12/07 :  ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΠΕΙΡΑΙΑΣ   Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό του 

λιμένα Ηρακλείου στις 19:30 , συνάντηση με την συνοδό του γραφείου μας ,και αφού δοθούν τα 

απαραίτητα έγγραφα επιβίβαση και τακτοποίηση στο πλοίο μας και  αναχώρηση στις 21:00 για 

το λιμάνι του Πειραιά , διανυκτέρευση εν πλω. 

2η μέρα Σάββατο 13/07: Πειραιάς – Λουτρά Ωραίας Ελένης - Πόρος – Πόρτο Χέλι . Άφιξη στο 
λιμάνι του Πειραιά και μέσω μιας όμορφης γραφικής διαδρομής θα φτάσουμε στα Λουτρά της 
Ωραίας Ελένης , όπου έκανε το μπάνιο της η πανέμορφη βασίλισσα της Σπάρτης  για να διατηρεί 
την ομορφιά της. Τα Λουτρά της Ωραίας Ελένης έχουν αναγνωρισθεί πρόσφατα σε ιαματικές 
πηγές  λόγω των θεραπευτικών ιδιοτήτων τους. Στάση για καφέ , φωτογραφίες ,αλλά και μπάνιο 
για εκείνους που θα επιλέξουν την όμορφη κρυστάλλινη και πανέμορφη παραλία του χωριού, 
στα καθαρά και ζεστά νερά του Αργολικού Κόλπου. Κοντά υπάρχουν πηγές με γλυκό νερό , όπου 
πίστευαν ότι έκανε μπάνιο η Ωραία Ελένη για να διατηρεί την ομορφιά της. Στο θέρετρο  
υπάρχουν πολλές καφετέριες και τουριστικά μαγαζιά για τα ψώνια σας. Συνεχίζουμε για την 
όμορφη κωμόπολη του Γαλατά απ’ όπου θα επιβιβαστούμε σε καραβάκι για τον Πόρο  
(Προαιρετικά). Ο Πόρος από τα πιο πράσινα νησιά του Αργοσαρωνικού ξεχωρίζει για το 
ιδιαίτερο χρώμα του και την παραδοσιακή ατμόσφαιρα. Αποβίβαση στο νησί και ελεύθερος  
 



    

 

χρόνος για περιήγηση στα στενά και γραφικά δρομάκια με τα άσπρα ασβεστωμένα σπίτια 
πνιγμένα στις βουκαμβίλιες, να αναπνεύστε την αύρα της θάλασσας, ατενίζοντας το γραφικό 
θαλάσσιο πέρασμα με τα βαρκάκια να πηγαινοέρχονται σε όλον τον κόλπο, να ψωνίστε στα 
πολύχρωμα μικρομάγαζα με τα είδη λαϊκής τέχνης, να δοκιμάσετε τις γαστρονομικές απολαύσεις 
με ούζο, τσίπουρο, ψαρομεζέδες και τοπικά εδέσματα. Μην  λησμονήσετε να  δοκιμάσετε τα 
τοπικά “αμυγδαλωτά”, φτιαγμένα με παμπάλαια συνταγή από αμύγδαλα και ροδόνερο. 
Συνεχίζουμε και αφού προσπεράσουμε την κοσμοπολίτικη Ερμιόνη με την απαράμιλλη φυσική 
ομορφιά, την αρχιτεκτονική, τα αρχοντικά κ.α. Θα καταλήξουμε στο Πόρτο Χέλι, όπου και το 
ξενοδοχείο μας.. Το GALAXY HOTEL3* πρόσφατα ανακαινισμένο (2023)  βρίσκεται σε μια 
καταπράσινη έκταση 45.000 τ.μ και έχει ιδιωτική παραλία και πισίνα . Τακτοποίηση στα δωμάτια  
ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση ,και το βράδι δείπνο στο ξενοδοχείο μας , διανυκτέρευση.  
 
 3η μέρα Κυριακή  14/07 : Κρουαζιέρα Υδρα -Σπέτσες (Προαιρετικά): Μετά το πρόγευμά μας στο 
ξενοδοχείο μας αναχώρηση  για μια υπέροχη κρουαζιέρα  για την γραφική χωρίς 
οχήματα Ύδρα και τις όμορφες Σπέτσες. Κατά την διάρκεια της διαδρομής θα έχουμε ξενάγηση 
της περιοχής, θα βλέπουμε τις βίλες των εφοπλιστών , θα περάσουμε δίπλα από το νησί Δοκός 
που έχει βρεθεί ένα από τα αρχαιότερα ναυάγια του κόσμου και πληροφορίες για τα νησιά.   Η 
Ύδρα είναι το ομορφότερο και πιο γραφικό νησί του Αργοσαρωνικού. Οφείλει  όνομα της   στα 
άφθονα νερά, που ανάβλυζαν από τις πλούσιες πηγές που είχε κατά την αρχαιότητα . Έχει 
σημαντική ναυτική ιστορία και παράδοση . Αναπαλαιωμένα αρχοντικά, το παλιό γραφικό λιμάνι 
με τις πολεμίστρες και τα κανόνια , τα μουσεία ,τα μοναστήρια η Ναυτική Σχολή , συνθέτουν την 
εικόνα του νησιού, η οποία μας μαρτυρεί την σημαντική ιστορία της. Στην Ύδρα θα έχουμε αρκετό 
χρόνο για το μπάνιο μας, και περιήγηση στο όμορφο νησί. Προτείνουμε επίσκεψη στο Ιστορικό 
Μουσείο, την Μητρόπολη στην οποία υπάρχει Εκκλησιαστικό Μουσείο , το Μουσείο του 
Κουντουριώτη. Στο νησί υπάρχει κτίριο Καλών Τεχνών , σχολή Εμποροπλοιάρχων (από τις πρώτες 
που ιδρύθηκαν στην Ελλάδα ) , το αρχοντικό του Μιαούλη, του Τομπάζη και του Κουντουριώτη. 
Συνεχίζουμε για τις πανέμορφες Σπέτσες. Μπορούμε να επισκεφθούμε το 300 ετών Αρχοντικό 
της  Λασκαρίνας Μπουμπουλίνας  με το μοναδικό σκαλιστό ταβάνι στη μεγάλη σάλα του, το 
Μουσείο Σπετσών το οποίο στεγάζεται στο αρχοντικό του Χατζηγιάννη Μέξη, επιβλητικό κτίριο, 
χτισμένο  ανάμεσα στο 1795 & το 1798 , το Ποσειδώνιο ένα από τα αρχαιότερα ξενοδοχεία στην  
Ελλάδα που άνοιξε το 1914 και αποτελεί σημεία αναφοράς για τις Σπέτσες, την Ι.Μ Αγίου 
Νικολάου η οποία έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά τη διάρκεια της Επανάστασης του 1821.Επίσης 
μία βόλτα στο Παλιό Λιμάνι ,το πιο γραφικό σημείο του νησιού με τα παραδοσιακά καρνάγια  
φημισμένα για τα πιο ανθεκτικά σκαριά. Κοντά στις Σπέτσες είναι και η Σπετσοπούλα το νησί του 
Νιάρχου. Η υπόλοιπη παραμονή μας στο νησί έχει να κάνει με ελεύθερο χρόνο για να 
περιηγηθούμε στα σοκάκια της Ντάπιας, , το μεσημεριανό μας γεύμα στις όμορφες ταβέρνες του 
νησιού,(έξοδα ατομικά)  αλλά και μια όμορφη βόλτα με άμαξα αξίζει και με το παραπάνω .  
 
 
 



    

 

Αναχώρηση το απόγευμα από τις Σπέτσες , μεταφορά στο ξενοδοχείο μας , δείπνο στο ξενοδοχείο 
μας, ελεύθερος χρόνος , διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα Δευτέρα 15/07  Ελεύθερη μέρα : Πρωινό και σήμερα η μέρα μας ελεύθερη για να 
απολαύσουμε τις υπηρεσίες του ξενοδοχείου μας, χαλαρώνοντας στην πισίνα ,η στην παραλία 
του ξενοδοχείου. Προτείνουμε μια όμορφη βόλτα στο  Πόρτο Χέλι που αναπαύεται στον 
προστατευμένο δασωμένο όρμο του με τα γαλήνια νερά του. Τα καλοκαίρια βουλιάζει από κόσμο 
που κάνει βόλτα στη μεγάλη προκυμαία μέχρι την λεγόμενη «ινσταγκραμική γωνιά» -το παλιό 
αντλιοστάσιο που έχει μετατραπεί σε στέκι για πιτσιρίκια και παππούδες. Ο πεζόδρομος πάνω 
από τον οποίο υψώνεται η ωραία εκκλησία της Ευαγγελίστριας συγκεντρώνει τα καφέ-μπαρ και 
τα εστιατόρια του οικισμού, και το βράδυ είναι το επίκεντρο της διασκέδασης. Μια βόλτα λοιπόν 
από την μία πλευρά του λιμανιού στην άλλη αξίζει. Δείπνο στο ξενοδοχείο μας , διανυκτέρευση.   
 

5η μέρα Τρίτη 16/07 : Πόρτο Χέλι –Επίδαυρο - Κεφαλάρι Άργους (Ι.Ν Ζωοδόχου Πηγής) –

Λουτράκι – Πειραιάς Πρωινό τακτοποίηση των δωματίων, επιβίβαση στο λεωφορείο και 

αναχώρηση με πρώτη μας επίσκεψη την Επίδαυρο . Οι περισσότεροι που έχουμε επισκεφθεί την 

Επίδαυρο έχουμε δει μόνο το θέατρο. Όμως αυτό είναι ένα μέρος του αρχαιολογικού χώρου του 

Ασκληπιείου. Στην σημερινή μας επίσκεψη εκτός από το Θέατρο θα έχουμε την ευκαιρία μέσα 

από μια όμορφη ξενάγηση (επαγγελματία ξεναγό) να περιηγηθούμε και να πάρουμε πολλές 

πληροφορίες για το διεθνές φημισμένο ιατρικό κέντρο της αρχαιότητας, που θεωρήθηκε 

αφετηρία της ιατρικής επιστήμης. Θα δούμε το Καταγώγιο ,το μεγαλύτερο οικοδόμημα του 

Ασκληπιείου, όπου διέμεναν οι ασθενείς και οι συνοδοί τους , θα περιηγηθούμε στο Εστιατόριο 

,στα Λουτρά , τα οποία διακρίνονται ακόμη οι αρχαίοι νιπτήρες και στη Θόλο τον μυστηριακό 

χώρος λατρείας  που στέγαζε την υπόγεια κατοικία του Ασκληπιού και μέχρι σήμερα θεωρείται 

το τελειότερο κυκλικό οικοδόμημα της αρχαιοελληνικής αρχιτεκτονικής. Στο Στάδιο τελούνταν 

αθλητικοί αγώνες προς τιμήν του θεού, ενώ στο Άβατων οι ασθενείς προσδοκούσαν να τους 

αποκαλύψει σε όνειρο ο θεός τον τρόπο ίασής τους. Στο μικρό Αρχαιολογικό Μουσείο  ηλικίας 

118 ετών, θα διαβάσουμε την μαρμάρινη ενεπίγραφη αναθηματική στήλη με την ευανάγνωστη 

αρχαία συνταγή θεραπείας από τη δυσπεψία που πρότεινε ο Ασκληπιός σε κάποιον ασθενή. 

Κατόπιν θα συνεχίσουμε για το Κεφαλάρι Άργους και τον Ι.Ν Ζωοδόχου Πηγής. Πρόκειται για  

μια όμορφη τοποθεσία με πλούσια βλάστηση,  με τρεχούμενα νερά που πηγάζουν από τα 

θεμέλια της εκκλησίας της Ζωοδόχους Πηγής Η  εκκλησία βρίσκεται μέσα σε στη φύση που η 

μισή είναι μέσα σε βράχο γιατί εκεί βρέθηκε η πρώτη εικόνα της. Έχει μια υπέροχη λίμνη και 

γύρω καφέ . Μέσα υπάρχουν παλιές μα και νέες εικόνες και τοιχογραφίες. Ο Παπαμιχαήλ 

μοναδικός να μας πει την ιστορία και όσες πληροφορίες δεν γνωρίζουμε Αφού προσκυνήσουμε  

 

και θαυμάσουμε τα ιστορικά σπήλαια και τα καταφύγια των ηρώων του 1821 που βρίσκονται 

πίσω από την εκκλησία.  Χρόνος ελεύθερος  για να αποθανατίσουμε τις στιγμές μας με 



    

 

φωτογραφίες της μαγικής αυτή τοποθεσίας και απολαύσουμε το καφεδάκι μας. Κατά την 

επιστροφή μας θα σταματήσουμε στην κεντρική παραλία του Λουτρακίου για το φαγητό μας σε 

ένα από τα όμορφα ταβερνάκια της περιοχής (έξοδα ατομικά). Η παραλία του Λουτρακίου με τα 

κρυστάλλινα και καταγάλανα νερά και τα πολύχρωμα βότσαλα , βραβεύεται κάθε χρόνο με την 

Γαλάζια Σημαία συνεχώς από το 1987 και οι ταβέρνες  φημίζονται  για τα όμορφα πιάτα με τα 

θαλασσινά . Συνεχίζουμε για το λιμάνι του Πειραιά , επιβίβαση και τακτοποίηση στο πλοίο μας. 

Αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου. Διανυκτέρευση εν πλω. 

6η μέρα Τετάρτη 17/07  : Ηράκλειο .. Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου..   

                                                       

                           ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ ΣΕ 2ΚΛΙΝΟ / 3KLINO  ΔΩΜΑΤΙΟ €395     

                  

 Περιλαμβάνονται: Εισιτήρια  Ηράκλειο -Πειραιά  σε οικονομική θέση με τις ANEK LINES  –  

Εισιτήρια σε οικονομική θέση ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ με MINOAN LINES -  Εκδρομές περιηγήσεις 

σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα – (3) Τρείς διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο στο Πόρτο 

Χέλι GALAXY HOTEL 3* με 3 πρωινά και 3 δείπνα- Επαγγελματία Ξεναγό στην Επίδαυρο - 

Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας . 

Δεν περιλαμβάνονται: Ο φόρος διαμονής του ξενοδοχείου τον οποίο τον καταβάλλεται με την 

άφιξη στο ξενοδοχείο – Είσοδοι σε Μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους – Ότι αναφέρεται ως 

προαιρετικό ή προτεινόμενο – ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβάνονται- Xρήση καμπίνας σε 

AB3 / AB4 €15 /ανά άτομο/ διαδρομή / - ** περιορισμένος αριθμός καμπινών  

 

 

 


